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Положение

о проведении  турнира по шахматам 
   «Чемпионат республики Северная Осетия-Алания-2018 среди мужчин и женщин по блицу » 
        1.  Цели и задачи:
-   популяризация шахмат в республике Северная Осетия-Алания ;  

-   повышение мастерства шахматистов;

          -  этап подготовки детей, юношей и девушек к Первенству РФ;
- отбор на первенство СКФО среди взрослых
        2.  Руководство соревнованием: 
Общее руководство по проведению соревнования осуществляет министерство по делам  молодежи, физкультуры и спорта, а также шахматная федерация РСО-Алания.
Непосредственное проведение соревнования возлагается на Оргкомитет и судейскую коллегию. Главный судья  соревнований –  Кудлаева Л.А.
       3.  Сроки и место проведения:
Турнир проводится в городе Владикавказ 23 февраля  2018 г. по адресу: город Владикавказ , ул.Коцоева,43, НАЦИОНАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ
Регистрация  участников 23 февраля с 15.00 до 16.00.
Избрание апелляционного комитета 23 февраля
Открытие соревнований и начало первого тура 23 февраля в 16.15

Закрытие соревнований 23 февраля сразу по окончании последнего тура. 
            4. Требования к участникам и условия их допуска:

 К участию допускаются   все   желающие шахматисты от 2 взрослого разряда , уплатившие турнирный взнос:
 - 400 рублей;ветераны,женщин-300 рублей;  участники 2001 г.р. и младше-200р.
5. Условия проведения:
Турниры  проводится по швейцарской системе в 11 туров в блиц с применением компьютерной жеребьевки по правилам ФИДЕ и обсчетом российского рейтинга. Контроль времени  3 минуты+2 сек. на ход.
   6.  Определение победителей:
Места определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков - дополнительные показатели: коэффициент Бухгольца; коэффициент прогресса; усеченный коэффициент Бухгольца. 
7. Награждение победителей:
Призовой фонд формируется из взносов 
    9.  Финансовые расходы:
Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, , покрытие расходов, связанных с проведением турнира, за счет взносов.

Все расходы по командированию участников, тренеров и сопровождающих лиц (проезд, турнирный взнос, размещение и питание) за счет командирующих организаций или самих участников. 
                       10. Поведение игроков
Поведение игроков регламентируется в соответствии с Положением о спортивных санкциях в виде спорта «Шахматы», утвержденным Наблюдательным Советом РШФ. 

Не допускается поведение участников, нарушающее основные требования Правил шахмат и наносящие вред имиджу шахматной игры. За действия, дискредитирующие шахматы (хулиганство, пьянство, неуважительное отношение к сопернику и т.п.) организаторы и судейская коллегия могут применить меры наказания вплоть до исключения нарушителя из турнира.
11. Обеспечение безопасности:
Спортивное мероприятие проводится в помещении Национальной Библиотеки РСО-Алания ,отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Ответственный: руководитель спортивного сооружения, главный судья соревнований.
12. Страхование участников:
К соревнованиям допускаются шахматисты, имеющие при себе оригинал договора о страховании от несчастных случаев или о страховании жизни и здоровья, который предоставляется при регистрации



 Данное положение является официальным вызовом на турнир
