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1.Цели и задачи:
Целями соревнования являются:
- популяризация и развитие шахматного спорта в Ингушетии, других северокавказских республиках и соседних регионов;
- повышение спортивного мастерства  шахматистов;
- пропаганда здорового образа жизни;                                     

2. Организаторы и руководство соревнованием 
Организаторами соревнований являются Министерство по физической культуре и спорту РИ, Федерация шахмат РИ, спортивный клуб «Ади Ахмад».
Непосредственное проведение соревнований возлагается и судейскую коллегию.

3.  Обеспечение безопасности 
Меры по обеспечению безопасности участников и зрителей во время соревнований соответствуют требованиям Положения о всероссийских и межрегиональных официальных спортивных соревнований по шахматам на 2018 год и законодательству РФ. Ответственность за обеспечение безопасности возлагается на  главного судью соревнований.

4. Время и место проведения 
 Соревнование состоится  в г. Назрань,  ул. Фабричная, 3 (Дом Культуры). 
17 августа (день приезда) по 20 (день отъезда) августа 2018г. 
 Размещение в гостинице «Асса», г. Назрань, ул. Фабричная, 5. 
Регистрация участников и допуск к соревнованиям до 18 августа. Заседание судейской коллегии – 17 августа в 20.30 Техническое совещание – 17 августа в 21.00.
 На техническом совещании создаётся апелляционный комитет (АК), состоящий из трёх основных членов и двух запасных. При несогласии с решением главного судьи заявление в АК подаётся участником или его официальным представителем в письменном виде не позднее 5 минут после окончания последней партии каждого тура с внесением залоговой суммы 1000 (одна тысяча) рублей. При решении АК в пользу заявителя залог возвращается.
При неудовлетворительном решении АК залог поступает в Оргкомитет соревнования на покрытие расходов по проведению соревнований. Решение АК является окончательным
Первый тур – 18 августа в 10:30.   18 августа   1- 5 туры. 19 августа 6 тур в 11:00. 19 августа 6 – 9 туры. 
Закрытие соревнований – 13 августа в 19:00.

5. Условия проведения соревнований 
 Соревнование проводится по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта РФ. Поведение участников в период проведения соревнования регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». К соревнованиям допускаются участники, имеющие спортивный разряд или рейтинг. Соревнования проводятся по швейцарской системе в 9 туров, с обсчетом рейтинга ФИДЕ. Компьютерная жеребьевка с применением программы Swissmanager. Контроль времени – 15 минут + 10 секунд на каждый ход, начиная с первого каждому участнику при электронных часах или 25 минут до конца партии каждому участнику при механических часах.
Участники соревнований должны заплатить турнирный взнос в размере 500 рублей. Ветераны (1958 г.р.), женщины и дети (2000 г.р. и моложе) - 300 рублей. Турнирный взнос оплачивается наличными в день регистрации. 

6. Определение победителей.
Места определяются по количеству набранных в соревновании очков. При равенстве очков места распределяются по дополнительным показателям: 
а) по коэффициенту Бухгольца; 
б) усеченный Бухгольц; 
в) по количеству побед; 
г) по результату личной встречи. 
7. Награждение.
Победитель турнира  награждается  кубком, дипломом и медалью, а также денежным призом. 
Участники, занявшие 2е и 3е места также награждаются кубками, дипломами, медалями и денежными премиями.
 Гарантированный призовой фонд, учрежденный Федерацией шахмат Республики Ингушетия при поддержке спортклуба «Ади Ахмад» составляет 100 (сто ) тысяч рублей.
 

Основные призы:
 1 место – 25 тыс. рублей; 2 место – 20 тыс. рублей; 3 место – 15 тыс. рублей; 4 место – 11 тыс. рублей; 5 место – 8 тыс. рублей; 6 место – 6 тыс. рублей; 7 место –4 тыс. рублей; 8 место – 3 тыс. рублей.
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Лучший результат среди женщин-      2000 рублей;
Лучший результат среди юношей( 2000 г.р. и моложе)-    2000 рублей;
Лучший результат среди ветеранов(1958 г.р. и старше)-  2000 рублей;
Лучший результат среди местных игроков- 2000 рублей.
Участник  получает только один приз - наибольший. Призы выдаются наличными на церемонии награждения. Для получения приза участники должны предоставить паспорт. При отсутствии участника на церемонии награждения призы не выдаются и не высылаются. 
8. Заявки на участие.
Предварительные заявки на участие необходимо прислать по электронному адресу (GT 83-2014@yandex.ru, контактный телефон организатора: 8-988-822-71-41 (Гадаборшев Тимур Хаматханович).  Не позднее 10 августа 2018г. В заявке должны быть указаны фамилия и имя полностью, дата рождения, шахматный разряд, рейтинг,  ID  РШФ и ID ФИДЕ (если имеется). В день приезда участники представляют в оргкомитет именную заявку прилагая к ней: 
- паспорт гражданина РФ или свидетельство о рождении для лиц моложе 14 лет; 
- медицинскую справку о допуске спортсмена к соревнованию; 
- полис обязательного медицинского страхования.
9. Финансовые расходы.
Призовой фонд  обеспечивается за счет шахматной федерации Республики Ингушетия  и спортклуба « Ади Ахмад» в размере 100 тыс. рублей .Расходы, связанные по командированию (проезд, питание, размещение, турнирный взнос) обеспечивают   командирующие организации. 




Все уточнения и дополнения к настоящему положению регулируются регламентом проведения соревнований.
Данное положение является официальным вызовом на соревнование.
