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Положение
о проведении Суперфинала  первенства РСО - Алания  2019-2020 г. по шахматам среди юношей и девушек (мальчиков и девочек)  

1.Цели и задачи соревнований.
    Соревнования проводятся   с целью:                                                                                                               - популяризации шахмат среди детей и молодежи республики;

-повышения спортивного мастерства юных шахматистов РСО-Алания( 

- подведения итогов первой половины учебного года в образовательных учреждениях;                                                                                                                                                           - выявления сильнейших среди  юных шахматистов для участия в финальных  соревнованиях первенства России по шахматам среди юношей и девушек (мальчиков и девочек)  в первой лиге.

2.Участники турнира
    Соревнования проходят в 5 возрастных группах:                                                                                                                      а) до 17 лет (2004 -2005 г.р.);        б) до 15 лет (2006 -2007 г.р.);

     в) до 13 лет (2008 -2009 г.р.);     г) до 11 лет (2010 -2011 г.р.);     д) до 9 лет (2012 – 2013 г.р.)
     К участию в соревнованиях допускаются шахматисты, занявшие места с 1-го по 12-ое  в первенстве РСО-Алания 2019 года. Шахматисты, вышедшие в высшую лигу первенства РФ, могут сыграть в турнирах по выбору (с учетом возраста) вне конкурса на путёвку в первую лигу. Мальчики и девочки (юноши и девушки) играют в общих турнирах, на равных основаниях. Всего разыгрывается 5 путёвок на первенство России. В виде исключения в состав участников могут быть включены шахматисты, не выступавшие в первенстве РСО-Алания 2019 года по уважительной причине или занявшие место в первенстве РСО-Алания 2019 года ниже 12 –го, но показавшие высокие спортивные результаты в дальнейшем.
   Так как турнир до 19 лет в первой лиге не проводится, организуется  также турнир с нормой кмс, где могут играть  юноши и девушки 2002-2003 г.р, а также шахматисты, обепечившие себе участие в высшей лиге первенства России.
3.Порядок, место и время проведения.
     Во всех  группах соревнования проводятся с 8 января 2020 г. по 14 января 2020 года в Республиканском дворце детского творчества  с 14 часов (13,14 января туры могут быть перенесены на 15.00).
4.Регламент соревнований.
     Соревнования проводятся по швейцарской системе в семь туров. 
     Во всех группах контроль времени на обдумывание устанавливается из расчета  1,5 часа + 30 секунд за каждый сделанный ход на электронных часах с добавлением времени. Запись партии обязательна. 
5.Определение победителей и награждение.
      Во всех группах победители и остальные места определяются по наибольшему количеству очков. 

В случае равенства очков, места распределяются по: 1) коэффициенту Бухгольца  2)коэффициенту Зоннеборна-Бергера. В случае невозможности определить победителей турниров по названным выше показателям, судейская коллегия вправе назначить одну или несколько дополнительных партий с укороченным контролем между шахматистами, поделившими соответствующие места.

    Шахматисты, занявшие 1,2,3-е места награждаются Грамотами и ценными призами. Главный приз в каждом турнире, кроме турнира с нормой кмс – сертификат на участие в первой лиге первенства России по шахматам.
6. Условия приема иногородних участников

     Все расходы по командированию иногородних участников несут командирующие организации или сами участники.
