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ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении этапа Кубка СКФО по быстрым шахматам из серии Рапид

Гран-При СКФО

1. Цели и задачи

Соревнования по быстрым шахматам проводятся с целью:

- пропаганды и популяризации шахмат на территории СКФО

- повышения квалификации и мастерства спортсменов

- пропаганды культуры здорового образа жизни

- воспитания подрастающего поколения

- определения финалистов Кубка СКФО по быстрым шахматам 2019г.

2. Организаторы соревнования

Общее руководство проведением соревнований осуществляют Федерация шахмат СКФО, РОО СФШСК. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

3. Обеспечение безопасности

Обеспечение безопасности при проведении турнира возлагается на бригаду судей и осуществляется в соответствии с требованиями Положения о межрегиональных и всероссийских соревнованиях по шахматам в 2019 г.

4. Сроки и место проведения

Этап Кубка СКФО по быстрым шахматам проводится в г. Ставрополе с 30 августа (день приезда) по 2 сентября (день отъезда) в Центральном шахматном клубе г. Ставрополя по адресу: г. Ставрополь, ул. Комсомольская, д. 65а.
5. Условия проведения соревнований

Турнир проводится согласно правилам ФИДЕ по швейцарской системе в 9 туров. Контроль времени – 15 минут + 10 секунд на каждый ход, начиная с первого каждому участнику при электронных часах и 25 минут  до конца партии каждому участнику при механических часах. Компьютерная жеребьевка.
К чемпионату допускаются участники, проживающие в СКФО, заполнившие анкету участника и уплатившие турнирный взнос 500 рублей в шахматную федерацию СКФО. Поведение участников соревнований регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «Шахматы».
Места определяются по количеству набранных в соревновании очков. При их равенстве (швейцарская система) места распределяются по дополнительным показателям:
1) Коэффициент Бухгольца, 2) результат личной встречи, 3) количество побед. На техническом совещании избирается апелляционный комитет (АК), состоящий из трех основных и двух запасных членов. При несогласии с решением главного арбитра заявление в АК подается участником в письменном виде не позднее 10 минут после окончания тура с внесением залоговой суммы 1000 (одна тысяча) рублей. При решении АК в пользу заявителя взнос возвращается. При неудовлетворительном протесте взнос поступает в РОО СФШСК на покрытие расходов по проведению соревнования. Протесты по компьютерной жеребьевке не принимаются. Решение АК является окончательным.
За участие в каждом этапе Кубка СКФО участник получает 10 зачетных очков. Кроме этого: за 1 место - 20 очков, 2 место - 18 очков, 3 место - 16 очков, 4 место - 14 очков, 5 место - 12 очков, 6 место - 10 очков, 7 место -  9 очков, 8 место - 8 очков, 9 место - 7 очков, 10 место - 6 очков, 11 место - 5 очков, 12 место - 4 очка, 13 место  - 3 очка, 14 место - 2 очка, 15 место - 1 очко.
Непосредственное проведение соревнования возлагается на шахматные федерации СКФО и РОО СФШСК. 
6. Программа соревнований
30 августа: 15.00 - 21.00 ч. – регистрация участников турнира. Игроки, не успевшие зарегистрироваться к 21.00, могут начинать турнир только со 2-го тура. Регистрация - собственноручное заполнение анкеты участника и уплата турнирного взноса. Жеребьевка - 22.00 ч.


31 августа: открытие - 10.00 ч.; 1-3 тур с 10.30 до 13.30; 4-5 тур с 15.00 до 17.00


1 сентября: 6-9 тур с 10.00 до 14.00. Закрытие соревнования - 16.00. 


2 сентября: отъезд.
7. Награждение

Федерация шахмат СКФО в лице исполнительного директора Р.М. Яндарбиева приняла на себя обязательство о предоставлении гарантированного призового фонда в размере 100 (сто) тысяч рублей. Распределение основного призового фонда (в рублях):
Основные призы: 1 место – 20 тыс. рублей, медаль; 2 место – 15 тыс. рублей, медаль; 3 место – 13 тыс. рублей, медаль; 4 место – 10 тыс. рублей; 5 место – 8 тыс. рублей; 6 место – 6 тыс. рублей, 7 место – 5 тыс. рублей; 8 место – 3 тыс. рублей; 9 место – 2 тыс. рублей.
Дополнительные призы; Женщины: 1 приз – 3 тыс. рублей; 2 приз – 2 тыс. рублей; 3 приз – 1 тыс. рублей. Ветераны (1959 г.р. и старше):1 приз – 3 тыс. рублей; 2 приз – 2 тыс. рублей; 3 приз – 1 тыс. рублей. Юноши (2001 г.р. и моложе): 1 приз – 3 тыс. рублей; 2 приз – 2 тыс. рублей; 3 приз – 1 тыс. рублей. 

Участник выбирает только один приз. При отсутствии победителя (призера) на церемонии награждения призы не выдаются и в дальнейшем не высылаются.

8. Заявки на участие
Заявки на участие (ФИО, дата рождения, ID номер, рейтинг, (если имеется), разряд или звание) необходимо прислать на е-mail: Reiting26@gmail.com не позднее 28 августа 2019г., в противном случае РОО СФШСК не гарантирует участие в турнире. 
В день приезда участник представляет в Оргкомитет: паспорт гражданина РФ (с пропиской в СКФО) или свидетельство о рождении для лиц моложе 14 лет; медицинскую справку о допуске к соревнованиям.

9. Финансовые расходы
Оплата аренды турнирного зала и прочих организационных расходов производится за счет средств призового фонда соревнований Федерации шахмат СКФО и 100% турнирных взносов участников.

Все расходы по командированию участников, тренеров и сопровождающих лиц (проезд, суточные, размещение, питание, страхование и заявочные взносы) за счет командирующих организаций.
Настоящее положение является официальным вызовом на соревнование.
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