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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении Шахматного Турнира по Рапиду 10+2 (19(сб).12.2020) «Декабрь Рапид Kids 2020» 
 (номер-код спортивной дисциплины: 0880032811Я)
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
-пропаганда и популяризация шахмат в РСО-Алания; 

-повышение квалификации и мастерства спортсменов, а также выполнения спортивных разрядов;

-пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок у различных слоев населения
-формирование тренировочной базы для шахматистов РСО – Алания.
-выявление перспективных шахматистов.
2. ОРГАНИЗАТОРЫ И РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ
                     Организаторами соревнования являются:
-                 Организатор  Шахматная Федерация РСО-Алания
Непосредственное проведение турнира возлагается на директора и судейскую коллегию.

Главный судья соревнований - судья всероссийской категории  Чемоданова Лариса Александровна Директор турнира – Агкацев Марат Казбекович; Главный секретарь  Агкацева Дзераса Эльбрусовна. 
 3.  СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся  суббота 19 декабря 2020 г.
Место проведения - РСО-Алания, г. Владикавказ, Коцоева 43 (Национальная Научная Библиотека 2 этаж, Большой читальный зал)
4.  УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в соревнованиях допускаются все желающие квалифицированные шахматисты, 3ю, 2ю, 1ю, 3-й спортивный, прошедших предварительную регистрацию в электронном виде до 18(пт).12.2020 10:00 (утра)  и  заполнившие анкету участника и уплатившие организационный взнос – 1000 рублей, скидки по письменному ходатайству федерации за предыдущие заслуги.
  
5. АПЕЛЛЯЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
Апелляционный комитет избирается на техническом совещании и состоит из 3 основных и 2 запасных членов. Протесты могут передаваться только в письменном виде председателю апелляционного комитета в течение 10 минут после окончания тура. Протесты против результатов компьютерной жеребьевки не принимаются, за исключением нарушения главного правила швейцарской системы - два участника не могут встретиться друг с другом более одного раза. Подающий протест должен внести депозит в размере 3000 рублей. Апелляционный комитет возвращает этот депозит, если протест будет удовлетворен, в случае отклонения апелляции, полученные средства поступают на покрытие расходов на организацию соревнования. Решение апелляционного комитета является окончательным.
6.  ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
19 декабря 2020 г. с 15:00 - 15:30 регистрация участников турнира, комиссия по допуску (РСО-Алания, г. Владикавказ, 43 (Национальная Научная Библиотека 2 этаж, Большой читальный зал), 15:30  - заседание судейской коллегии, техническое совещание, избрание апелляционного комитета, проведение  жеребьёвки;  Игроки, не успевшие зарегистрироваться к 15.30, могут начинать турнир только со 2-го тура с результатом «минус» в 1-м туре. Регистрация - собственноручное заполнение анкеты участника и уплата турнирного взноса. 
	19(сб) Декабря 2020 
	15.00 – 15.30
	Регистрация участников соревнований

	
	15.30
	Проведение жеребьевки, открытие турнира

	
	16:00-19:00
	1-7 туры Рапид



 7. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Соревнование проводится по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России от 19 декабря 2017 . №1087 и не противоречащими правилам игры в шахматы ФИДЕ.
Соревнование проводится по швейцарской системе в 7 туров, либо круговая система (в зависимости от количества участников), компьютерная жеребьевка  программой Swiss-Manager. Контроль времени 10 мин до конца партии каждому участнику с добавлением 2 секунды за каждый ход, начиная с первого. Турнир подаётся на обсчёт  рейтингов  ФИДЕ и РШФ(при наличии технической возможности).
Победители соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве очков у двух или более участников места определяются по дополнительным показателям:
- личная встреча;- большее число побед;- число партий, сыгранных черными фигурами ( несыгранные партии считаются как игранные белыми фигурами);- усеченный Бухгольц-1;- Бухгольц;- Зоннеборн-Бергер

8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ, ПРИЗЕРОВ И ИХ ПРАВА
Гарантированный призовой фонд турнира не менее 50% от взносов
Призовой фонд формируется из взносов, а так же из возможных привлечённых спонсорских средств.
10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования проводятся на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов, технического обследования готовности спортсооружения к проведению соревнования. Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении соревнования возлагается на главного судью Чемоданову Л.А.  и осуществляется в соответствии с требованиями законодательства РФ и Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам в 2020 г. и законодательством РФ. Турнир согласован и проводится в соответствии с требованиями Роспотребнодзора: наполняемость помещения не более 50% помещения, зрители в зал не допускаются,  обязательная термометрия, 1,5-2 м социальная дистанция, обеспечение дезинфицирующими средствами и нахождение участников в масках и т.д.
11. ПОВЕДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ
Поведение участников соревнований регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».
12. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Заявки на участие в соревновании подаются до 18 декабря  2020 г.
Участники соревнований должны до 10:00(утра) 18 декабря 2020г. пройти обязательную электронную регистрацию в гугл форме по ссылке https://forms.gle/zfQAn1tFndMjstk29 .
                                           Внимание, количество участников Ограничено!

 Участникам при прохождении комиссии по допуску необходимо иметь при себе: документ, удостоверяющий личность - паспорт (для участников, не достигших 14 лет - свидетельство о рождении), медицинский полис, медицинскую справку о допуске к соревнованиям, страховой полис. 

Информация о турнире размещается на официальном сайте соревнования http://15chess.ru/?p=5329 
Справки и информация по телефонам: +79188242344  секретарь турнира Агкацева Дзераса Эльбрусовна (предпочтительно Ватсапп), Все уточнения и дополнения к настоящему положению регулируются регламентом  проведения турнира.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнование




КОРОТКО: Декабрь Рапид Kids  2020 10+2 (19(сб).12.2020) с 15:00-19:00
Коцоева 43 (Национальная Научная Библиотека 2 этаж, Большой читальный зал), Швейцарка, 7 туров, допуск 3ю, 2ю, 1ю, 3-й спортивный, либо по письменному ходатайству федерации за предыдущие заслуги, и  прошедших предварительную регистрацию в электронном виде до 18(пт).12.2020 10:00 (утра)  https://forms.gle/zfQAn1tFndMjstk29   и  заполнившие анкету участника и уплатившие организационный взнос – 1000 рублей, скидки по письменному ходатайству федерации за предыдущие заслуги, обсчёт  рейтингов  ФИДЕ и РШФ. 
Призовой фонд не менее 50% от взносов, возможны дополнительные призы на усмотрение организаторов.
Играем с согласованными требованиями Роспотребнадзора, в масках, с термометрией, на 1,5-2м дистанции, с дезинфектором и т.д. количество мест ОГРАНИЧЕННО! 

http://15chess.ru/?p=5329
